

ОТЗЫВ
научного руководителя Омельянюка Георгия Георгиевича
на соискателя ученой степени кандидата юридических наук
Галинскую Анну Евгеньевну
по специальности 12.00.12 – криминалистика; судебно-экспертная
деятельность; оперативно-розыскная деятельность

Галинская Анна Евгеньевна окончила аспирантуру ФБУ РФЦСЭ при Минюсте России (далее РФЦСЭ) в 2014 году и в период подготовки диссертационного исследования на тему «Использование специальных знаний в судопроизводстве сторонами и их представителями» работала главным специалистом, заведующей научно-технической библиотекой отдела организационно-правового и информационного обеспечения производства экспертиз в ФБУ РФЦСЭ при Минюсте России, где и работает в настоящее время.

Галинская Анна Евгеньевна проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показала себя как инициативный и ответственный работник, пользующийся заслуженным авторитетом среди работников ФБУ РФЦСЭ при Минюсте России.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в публикациях. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся использования специальных знаний в судопроизводстве сторонами и их представителями.

Отдельные результаты своих исследований Галинская Анна Евгеньевна представила на 5-ти научно-практических конференциях, в том числе: Международного семинара экспертов СЭУ министерств юстиции государств-членов ЕвразЭС «Актуальные проблемы судебной экологической экспертизы» (г. Москва, 2011), Евразийского научного форума «Обеспечение и реализация прав человека и гражданина: исторический опыт, современные проблемы и пути оптимизации», (г. Санкт-Петербург, МиЭП 2011 г.), международной научно-практической конференции «Проблемы и перспективы правового и социально-

экономического реформирования современного государства» (г. Санкт-Петербург, Институт правоведения и предпринимательства, 2011), научно-практической конференции «Бизнес и право в современной России» (г. Москва, Институт бизнеса и права, 2012), в научно-практической конференции магистров «Совершенствование законодательства и правоприменительной практики в условиях модернизации экономики» (г. Москва, РПА Минюста России, 2013) и др.

Считаю, что диссертационная работа Галинской Анны Евгеньевны «Использование специальных знаний в судопроизводстве сторонами и их представителями» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, отличающимся научной новизной, теоретической и практической значимостью и может быть представлена к защите в диссертационный совет по специальности 12.00.12– криминалистика; судебно-экспертная деятельность; оперативно-розыскная деятельность.

Научный руководитель:

доктор юридических наук, доцент

заместитель директора по организационно-методической работе Федерального бюджетного учреждения

Российский федеральный центр судебной экспертизы

« 12 » января 2015 г.

Омельянюк Георгий Георгиевич

Подпись Омелянюка Г.Г. заверяю:

Ученый секретарь

ФБУ РФЦСЭ

при Минюсте России

к. ю. н., доцент

О.В. Микляева

Специальность, по которой защищена диссертация на соискание ученой степени доктора юридических наук: 12.00.09 – уголовный процесс; криминалистика и судебная экспертиза; оперативно-розыскная деятельность.

Почтовый адрес: 109028, г. Москва,

Хохловский пер., д. 13, стр. 2

Тел. (495) 917-27-11, E-mail: omel@sudexpert.ru